

经济开发区不断提升基础设施配套水平

树林召讯 今年以来,达拉特经济开发区不断提升园区基础设施配套水平。园区全面配套高标准、高质量综合管廊等设施,推进综合物流园区建设,深化污水治理改革,推进以信息技术、智能系统为基础的智慧型园区建设。加快推进开发区综

合物流园区建设,力争实现尽早开工。推进小微企业发展基地建设,为符合园区产业定位的小微企业提供发展平台。深化污水治理体制改革,解决污水排放及灰渣堆放问题,积极协调自治区人民政府,促成达拉特经济开发区引黄供水项目工程3

家企业股权融合。进一步完善园区道路、供水、供电等基础设施建设,收储并合理利用土地,实施园区绿化,亮化提升工程,不断提高园区承载项目的能力。(关晓天)

迟 到 六 年 的 锦 旗 医 师 节 最 好 的 礼 物



三轮车滑入边沟 路政人员施援相助

树林召讯 近日,达旗公路管理工区路政人员在进行公路巡查过程中遇到一辆三轮车滑入路边沟,路政人员主动上前携手,齐心协力,连高的高温仿佛让人置身于“大火炉”中,但公路巡检工作依然不松懈。8月6日上午9点30分左右,G210线路救援队员于福明、辛海波巡查至G210线K57+500米(上升)处时,看到一辆三轮车在公路沟内,一名老大爷正在拿木棍用力撼动三轮车,沟内散落着些物品。正在巡查过程中的俩人急忙停下车查看情况。了解到:老大爷把三轮车停在路边未采取制动措施,三轮车滑入边沟,一个人养了好半天没有成功。此刻,一人在后方摆放好锥桶,后二人先把

边沟内的物品清理出去,合力试着将车推出边沟但失败了。随后,辛海波驶巡查车到附近的村民家借了一根粗棍,用巡查车将三轮车拉出了边沟,又将物品全部装在车上。当三轮车又行驶到路口时,俩人叮嘱大爷一定要安全慢行。此时,俩人才发现衣服都被汗水湿透了,于福明的右手背刚破了一块皮。

大队路政员一直保持文明执法,热情服务的优良传统。近几年,在执法过程中,他们扶危救困,救助过往司机不下十起,救助被困群众也有三十几人,被冠名“新雷锋”。同时,处置的路政案件也连续多年零投诉。(董志娟 郝瑞平)

达拉特旗财政局 国家税务总局达拉特旗税务局残疾人联合会关于审核征收 2017 年度残疾人就业保障金的通知

根据《中华人民共和国残疾人保障法》、《残疾人就业条例》、财政部《残疾人就业保障金征收使用管理办法》(财税〔2015〕72号)、《内蒙古自治区残疾人就业保障金征收使用管理办法》(内财社税〔2018〕9号)和《关于 2018 年开展线上审核征收残疾人就业保障金工作的通知》(内地税字〔2018〕45 号)文件精神,现就 2018 年征收所属期为 2017 年度的残疾人就业保障金(以下简称保障金)的工作事宜通知如下:

一、申报单位
达拉特旗旗级行政区域内的机关、团体、企事业单位(含中央、自治区直属单位)和民办非企业单位,安排残疾人就业的比例应当按照不低于本单位上年度未在职职工总数 1.5%,达不到规定比例的用人单位应当缴纳残疾人就业保障金(以下简称保障金)。

二、征收标准
(一)保障金缴纳标准
保障金按上年用人单位安排残疾人就业未达到规定比例的差额人数和本单位在职职工年平均工资之积计算缴纳。

计算公式为:保障金缴纳额=(上年用人单位在职职工人数×1.5%-上年用人单位实际安排的残疾人就业人数)×上年用人单位在职职工年平均工资。

(二)上年用人单位在职职工年平均工资计算标准
上年用人单位在职职工年平均工资,按用

的,按用人单位在职工年平均工资计征残疾人就业保障金。

超过旗本级社会平均工资 2 倍(130158 元)计征残疾人就

业保障金。

(三)上年度用人单位实际安排的残疾人就

业人员计算标准
用人单位将残疾人录用为编人员或依法

与就业年龄段内的残疾人签订 1 年以上(含 1 年)劳动合同,且实际支付的工资不低于当地最低工资标准(1760 元 / 月),并且能缴纳社会保险费的,方可计入用人单位所安排的残疾人就

业人数。

用人单位安排 1 名持有《中华人民共和国残疾人证》(1 至 2 级,智力或精神残疾 3 至 4 级)或《中华人民共和国残疾军人证》(1 至 3 级)的人员就业的,按照安排 2 名残疾人就业计算。

跨地区招用残疾人计入所安排的残疾人就

业人数。

(四)用人单位在职工工资计算标准
用人单位在职工工资是指用人单位在编

人员或依法与用人单位签订 1 年以上(含 1 年)劳动合同的人员。

季节性用工应当折算为年平均用工人数。

以劳务派遣或劳动事务代理形式用工的,

计人派遣单位在职职工人数。

(五)滞纳金计算标准
用人单位未按规定缴纳保障金,由主管用

户单位地方税务机关给予催缴,并责令限期缴

纳,逾期仍不缴纳的,除补缴欠缴数额外,还应

当自欠缴之日起,按日加收 5‰ 的滞纳金。

(六)申报期限
用人单位每年应当根据本单位安排残疾人就

业情况,在规定时间内进行按比例安排残疾

免费义诊进社区 服务群众暖人心

树林召讯 为提高高社区居民健康意识,增强社区居民预防意识,近日,旗人民医院义诊团队来到达拉特旗平原街道,为该辖区的居民进行免费义诊活动。

此次义诊团队由医院内,妇、中医、功能和超声科的业务骨干组成,主要为社区居民提供免费测量血压、脉搏、心脏B超、心电图检查等服务,耐心细致地回答他们的健康咨询,饮食安全、合理用药等问题,并提醒他们发现问题及时到旗医院就诊。来就诊患者已经神志不清,口吐白沫,不停地抽搐”。鼠鼠强,又名没脑症,男,21岁,二步倒,闹到一起,是种神经系统毒物,其毒性远大于氰化钾的100倍,5毫克可致人死亡,1千克可致20万人死亡,目前尚无特效解毒剂。

情况紧急,时任分管副院长的白云立即召集全院会诊。“当时医院的条件比较差,患者情况不容乐观,普通

(其格)

人民医院精神心理门诊走进第六幼儿园

树林召讯 8月23日,旗人民医院精神心理门诊走进第六幼儿园,为幼儿教师进行了以“教育——从心开始”为主题的心理知识讲座。

教师性格的情操特征对学生有着广泛而深刻的影响,作为教师,情绪稳定,富有同情心,热情而宽容、心情舒畅、善于与学生相融;对学生的性格同理、乐于助人、善于在解决问题中镇定地面对问题并能保持热情持久的情绪特征;处理一切教育教学工作等都是教师良好性格特征。同时,心理咨询师还围绕教育者的情绪反应、性格类型等几方面进行了细致的讲解。

此次讲座,受到了达拉特旗第六幼儿园教师的一致好评,大家觉得很实用,也很放松,希望以后有多此类的学习机会。对此,精神心理门诊负责人李丽英也表示,以后将继续加强医校合作,为推进达拉特旗儿童心理健康事业而努力奋斗。(李丽英)

及时处置路损案件 维护路产路权

树林召讯 近日,旗公路管理工区路政人员接到举报电话,在 S24 线 K343+700m(下行线)吉格斯互通发生一起交通事故,路产受损,路政人员第一时间赶赴现场,经初步调查,发生时间为 8 月 21 日 17:57,蒙 BM576 重型半挂车,因车速过快在车道处发生侧翻,事故造成公路路面、植被边坡、波形防撞护栏等附属设施不同程度的损坏,所幸未造成人员受伤。路政人员立即对事故现场进行疏导,并在来车方向设置警告标志,提醒过往车辆谨慎驾驶,同时协助当事人联系吊车将受损车辆调离现场。清理结束,路政人员对现场受损情况展开调查取证,在做好现场验险、现场笔录、拍照取证等工作后已是凌晨 4 点多。当事人对损坏路产事实表示认可,愿意履行赔偿。

目前,该起路产损失案件的赔偿正在理赔中。(董志娟 郝瑞平)

树林召讯 为了深入推进我旗平安校园建设,普及和强化学校、幼儿园应急救护知识,近日,旗教育系统举办了由各中小学、幼儿园安全工作负责人、班主任、体育教师、生活指导、校医等参加的应急救护知识培训。

培训会上,市红十字会会长苏继军从“肺复苏苏复苏与操作方法、创伤救护技术方面对全体参训人员进行了系统培训,通过培训,强化了医务人员的安全救护意识,提高了应对意外伤害和突发灾难的救护能力,让大教工了解掌握了应急救护和紧急避险的基本知识和技能,必将有效防范校园突发事件,校园突发事件发生后的应急处置工作打下坚实的基础。”

市教育局安全办负责人做了培训总结,他说,苏继军会长给我们上了一堂精彩的一课,极大丰富了参训人员的救护知识,也大大增加了大家的安全意识,具有很强的现实意义和教育意义,真是一场及时雨。通过本次应急救护知识讲座,使我们掌握到了在危机中如何自救互救,在工作中将用学会的急救知识来帮助更多的人,他要求各中小学、幼儿园迅速安排举办应急救护校本培训,将应急救护知识向全体师生和家长普及,牢牢守住安全教育这个龙头,使广大师生都能掌握应急避险等安全教育知识,提高师生自救自护能力,把校园安全工作落到实处,营造一个安全稳定的校园环境而不懈努力。(教宣)

疾控中心党支部开展“促帮扶·送健康”主题党日活动

树林召讯 为进一步推动服务“三农”驻村工作,普及健康知识,提高帮扶村群众健康意识水平,同时进一步增强驻村干部热爱驻村工作、心系群众的自觉性。近日,旗疾控中心党支部联合大榆树村党总支开展了“促帮扶·送健康”主题党日活动。

首先集中学习了《习近平总书记在全国组织工作会议上的重要讲话》和《新党章》的党员义务等内容,提醒全体党员认真学习自己所肩负的神圣使命和责任,鼓励大家结合自身实际,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨。随后开展了健康教育知识讲座,由疾控中心专业技术人员向大榆树村居民及党员详细讲解保持健康的最重要方式,包括高血压及糖尿病等慢性病防治知识、中国公民健康素养 66 条,传染病防控知识等,并结合居民发放了宣传手册及宣传品。

此次活动既践行了党的群众路线,又增强了党员意识,激发了每一名党员为群众搞好服务的自觉性和主动性,让每一位党员切实感受到把平凡的事情做好,踏踏实实地为群众健康服的深刻意义。(宋佳星)

疾控中心党支部组织党员志愿者慰问一线防汛人员

树林召讯 繁重的防汛工作离不开每一个默默奋斗在防汛岗位上的干部群众,炎热的天气给他们带来了更大的挑战。为了表达对驻守在防汛工作岗位的干部群众的感谢和谢意,近日,旗疾控中心党支部党员志愿者以及疾控中心派驻大榆树村的驻村干部前往大榆树村一线的防汛值守点,慰问在 24 小时值守夜班的防汛一线的防汛人员。

在不影响一线防汛的情况下,中心党支部利用半小时时间组织党员志愿者及驻村干部来到大榆树村防汛物资存放点,为奋战在防汛一线的干部群众送上包子、矿泉水、方便面、防晒霜等基本生活必需品,用实际行动支援当前抗洪救灾工作,感谢他们在危难时刻及时站在线在抗险一线,不畏酷暑保卫人民群众的生命财产安全。同时党员志愿者表示要向这些抗洪值守人员学习,全力做好大家的后勤保障工作,大家团结一起坚决夺取防汛抗洪的全面胜利!(宋佳星)

森林公安局查获一起非法出售野生动物案

树林召讯 近日,旗森林公安局查获一起非法出售野生动物案,被给予赵某某如下处罚:1.没收非法出售野生动物黄鼬 1 只(活体),刺猬 1 只(活体)并处 1000 元的罚款。同日下午民警将没收的 1 只黄鼬和 1 只刺猬在达旗森林召镇造林总场西边的树林里放生。

法条链接:
《中华人民共和国野生动物保护法》:利用非国家保护的野生动物,应当提供狩猎、进出口等合法来源证明。
第二十九条第四款出借、利用非国家重点保护野生动物的,应当提供狩猎、进出口等合法来源证明。
第四十一条第二款违法本法第二十七条第四款、第三十三条第三款的规定,未持有合法来源证明利用、出售、运输非国家重点保护野生动物的,由县级以上地方人民政府野生动物保护主管部门或者工商行政管理部门按照职责分工没收野生动物,并处野生动物价值一倍以上五倍以下的罚款。(李丽萍)

可实现网上实时扣缴保费。

五、减免或缓缴保障金

(一)从 2017 年 3 月 15 日起,工商注册登记未满 3 年,在职工总数 30 人(含)以下的企业,可在存续期间内按相关规定免征残疾人就业保障金。(财税〔2017〕18 号)

(二)用人单位遇不可抗力的自然灾害或其他突发事件遭受重大直接经济损失,可以申请减免或缓缴保障金。

用人单位申请减免或缓缴保障金应于 9 月 30 日前向达拉特旗残疾人联合会提出书面申请,填报《内蒙古自治区残疾人就业保障金减免审批表》,并提供本单位年度财务报告等相关证明材料。

旗残联会同财政和税务部门根据自治区有关规定予以办理。

六、审核申报地址及咨询电话

1.咨询电话
达拉特旗残疾人劳动就业服务所:0477-5223509?

七、审核地址:

达拉特旗残疾人联合会(树林召大街东段第六中学北门斜对面)

七、其他事项:

1.为确保保障金及时足额征收到位,主管税务机关将定期对用人单位进行检查,发现用人单位在职工人数和工资总额等方面有虚报、少缴保障金的,予以催报并追缴保障金;

2.用人单位缴纳保障金情况将定期向社会公布。

达拉特旗财政局
国家税务总局达拉特旗税务局
达拉特旗残疾人联合会
2018 年 8 月 23 日